
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM

16 DE MAIO DE 2013.

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, às oito horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-
MS, foi  realizada a reunião do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir  e
decidir  sobre  a  seguinte  pauta:  1.  Publicação  da  tabela  salarial  –  Diretoria;  2.
Prestação de contas  aos servidores;  3.  Reunião para  montar  plano de ação;  4.
Novos  membros  para  o  Comitê  de  Investimento;  5.  Evento  sobre  investimento
financeiro  em  São  Paulo-SP;  6.  Comunicação  Interna  número  91/2013  da
Assessoria  Jurídica  do  Previd,  a  qual  solicita:  a)  autorização  para  abertura  de
procedimento de licitação para aquisição de material de expediente; b) autorização
para  formalização  de  termo  aditivo  para  prorrogação  do  prazo  de  vigência  do
contrato  número  009/2012/Previd,  de  fornecimento  de  serviços  de  buffet  (coffee
break  e  coquetel).  Estavam  presentes  os  seguintes  membros  dos  Conselhos
Curador:  Norato  Marques  de  Oliveira,  Solange  Ribeiro  Costa,  Marcos  Alves  de
Almeida, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, José Vieira Filho, Solange Tumelero,
José  dos  Santos  Silva,  Ramão  Ágedo  Vieira  e  Nilson  Araújo  Figueredo.  A
Conselheira Maria Cristina Valias Andrade Silveira justificou a ausência por motivos
de trabalho. O Conselheiro Hélio do Nascimento justificou a ausência por motivos de
saúde. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho, Senhor Norato Marques de
Oliveira,  passou  a  palavra  à  Diretora  de  Benefícios,  Senhora  Gleicir  Mendes
Carvalho,  que  informou  aos  presentes  sobre  o  1º  Congresso  Alternativas  de
Investimentos para RPPS, que se realizará de 20 a 21 de maio de 2013, em São
Paulo-SP,  o  qual  foi  enviado  convite  ao  Diretor  Financeiro.  Este  evento  será
realizado  pela  Empresa  Sales  Executive,  que,  em convite  enviado  por  e-mail  à
Diretoria  Financeira,  propuseram  o  desconto  de  50%  (cinquenta  por  cento)  na
inscrição,  caso  haja  no  mínimo  2  (dois)  participantes.  Em  seguida,  a  Diretora
solicitou aos Conselheiros o agendamento de reunião para elaborar Plano de Ação,
com  objetivo  de  reunir  representantes  de  todos  os  segmentos  da  Prefeitura
Municipal  de  Dourados,  bem  como,  os  Conselhos,  Comitê  de  Investimento  e
Diretoria do Previd. Os presentes decidiram agendar para tal propósito, uma reunião
Extraordinária no dia 23 de maio deste ano, ou seja, na próxima quinta-feira. Uma
das pautas, já adiantada pela Diretora, será o planejamento de prestações de contas
do Previd aos servidores públicos de Dourados durante o ano. Posteriormente, a
Diretora falou sobre a necessidade de se publicar as tabelas salariais dos Diretores
do Previd, por meio de Lei, e incluir na mesma a possibilidade de optar por receber
50%  (cinquenta  por  cento)  do  valor  da  remuneração  da  tabela,  além  da
remuneração do cargo efetivo. Finalmente, a Diretora apresentou aos Conselheiros
para discussão, os nomes de dois servidores que se prontificaram a participar do
Comitê de Investimento, tendo em vista a desistência de outros dois membros. Em
relação à proposta de participação no Congresso em São Paulo, os Conselheiros
acharam por bem a participação não só de membro do Comitê de Investimento, mas
também  de  um  membro  deste  Conselho  Curador.  Assim,  decidiu-se  pela
participação  de  um  membro  do  Comitê  de  Investimento,  e,  representando  este
Conselho,  o  Conselheiro  José  dos  Santos  Silva.  Em  relação  à  solicitação  da
Diretora, no que tange às tabelas salariais, decidiu-se por solicitar parecer jurídico
sobre a legalidade da opção por receber 50% (cinquenta por cento) do valor da



remuneração da tabela,  além da remuneração do cargo efetivo.  Em seguida,  foi
dada a palavra à Assessora Jurídica Katiússia Gomes, que solicitou aos presentes a
autorização para abertura de procedimento de licitação para aquisição de material
de expediente, e, autorização para formalização de termo aditivo para prorrogação
do  prazo  de  vigência  do  contrato  número  009/2012/Previd,  de  fornecimento  de
serviços de buffet  (coffee break e coquetel)  em razão de saldo contratual  de R$
3.419,70 (três  mil,  quatrocentos  e  dezenove  reais  e  setenta  centavos).  As  duas
solicitações  foram  aprovadas  pelos  presentes.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi
encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a presente ata, que
depois de lida e achada conforme, vai assinada por todos os presentes.

___________________________            ___________________________
Norato Marques de Oliveira                                        Solange Ribeiro Costa

___________________________                         ___________________________
José Vieira Filho                                                           Solange Tumelero

___________________________                                  ____________________________
Cleusa Ormedo de S. Marinho                                    José dos Santos Silva

___________________________                                  ____________________________
Ramão Ágedo Vieira                                                    Nilson Araújo de Figueredo

___________________________                                  
Marcos Alves de Almeida


